

ПОДВИГ ЗЕМЛЯКА

С 29 июля по 11 августа 1938 года в районе Хасана развернулись ожесточенные бои. С великолепным мужеством героически отстаивала каждую пядь родной земли Особая Краснознаменная Дальневосточная Армия, которой командовал герой гражданской войны, маршал Советского Союза Василий Константинович Блюхер.

7 августа горячие схватки с наглым и коварным врагом шли за овладение Безымянной сопкой вблизи самого озера. Японским захватчикам дорогой ценой удалось временно потеснить, а затем и окружить защитников высоты. Положение создалось угрожающее. Ря-

ды воинов редели. Командный состав вышел из строя.

И тогда по собственной инициативе взял на себя командование ротой военный фельдшер. Вырвавшись вперед и смело ринувшись на уже торжествовавших победу японцев, он увлек своим примером все боеспособные силы:

— Вперед, товарищи! За нашу славную Советскую Родину! Смерть японским захватчикам!

В течение суток окруженная рота под командованием Б. П. Бегоулева наносила противнику большой урон в живой силе и технике, освобождалась из вражеского кольца. Она сумела удержать стратегически важную Безымянную сопку до подхода наших свежих частей, хотя ее новый командир получил две контузии и множество осколочных ранений.

За мужество и отвагу, про-

явленную в боях с японскими захватчиками в районе озера Хасан Президиум Верховного Совета СССР Указом от 25 октября 1938 года впервые присвоил высокое звание Героя Советского Союза медицинскому работнику. Им был наш земляк, уроженец дер. Дурницыно, бывшего Сольвычегодского района Борис Петрович Бегоулев.

Коммунист Б. П. Бегоулев тридцать лет жизни отдал службе в доблестных Вооруженных Силах Советского Союза. Он был активным участником разгрома белофиннов, разгрома гитлеровцев в Великой Отечественной войне 1941—1945 годов. Грудь его украшают многочисленные правительственные награды: медаль «Золотая звезда», два ордена Ленина, ордена Красного знамени, Отечественной войны первой и второй степени, Красной звезды, медали «За победу над Германией», «30 лет Советской Армии и Военно-морского флота».

Наш земляк, некогда сумевший получить образование лишь в земском начальном училище в дер. Князевской да в трех классах шко-

лы второй ступени в г. Сольвычегодске, заслужил диплом Военно-медицинской Академии имени С. М. Кирова, звание полковника медицинской службы.

Член партии с 1938 года, он неоднократно избирался секретарем первичных партийных организаций воинских подразделений, членом корпусной партийной комиссии, депутатом Ленинградского городского Совета.

Здравствует Борис Петрович Бегоулев и поныне. Несмотря на пенсионный возраст, он продолжает отдавать все свои силы делу народного здравоохранения, работая заведующим оргметодическим кабинетом Хмельницкого областного онкологического диспансера. Он — активный общественник.

Гордясь своим славным земляком, Героем Советского Союза Борисом Петровичем Бегоулевым, мы горячо поздравляем его с Днем Советской Армии и Военно-Морского Флота и от всего сердца желаем новых больших успехов в труде и жизни, большого личного счастья.

Е. СОКОЛОВ.

НА СНИМКЕ: Герой Советского Союза Б. П. Бегоулев



ОБНАГЛЕВШИЕ японские захватчики тщетно пытались отторгнуть у нашей страны территорию межозером Хасан в Приморье государственной границей СССР.